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Kleine Anfrage 

der Abg. Petra Krebs GRÜNE 

 

Nachhaltigkeitsstrategie der Landesgartenschau 2024 in Wangen im 

Allgäu 

 

 
Ich frage die Landesregierung: 

 

1. Welche konkreten Maßnahmen sind geplant, um den CO2-Fußabdruck der Landesgar-

tenschau zu minimieren?  

 

2. Wie wird das Wasser- und Energiemanagement organisiert, um die Effizienz und den 

verantwortungsvollen Umgang mit Ressourcen zu fördern? 

 

3. Inwiefern werden lokale Unternehmen und Produzenten, die sich auf nachhaltige Pro-

dukte und Dienstleistungen konzentrieren, in die Landesgartenschau einbezogen?  

 

4. Gibt es Richtlinien oder Anreize für Aussteller, um umweltfreundliche Maßnahmen zu 

unterstützen? 

 

5. Welche spezifischen Methoden und Maßnahmen werden bei der dauerhaften Bepflan-

zung, die auch nach der Landesgartenschau bestehen bleiben soll, angewendet um si-

cherzustellen, dass die Artenvielfalt aktiv gefördert wird? 

 

6. Welche Informations- und Aufklärungsmaßnahmen sind geplant, um die Besucherin-

nen und Besucher über nachhaltige Verkehrsoptionen zu informieren und zu sensibili-

sieren?  

 

7. Welche Maßnahmen werden ergriffen, um die An- und Abreise der Besucherinnen und 

Besucher so ressourcenschonend wie möglich zu gestalten?  

 

8. Gibt es eine Kooperation mit regionalen Verkehrsunternehmen, um den Zugang zur 

Landesgartenschau über öffentliche Verkehrsmittel zu erleichtern?  

 

9. Wie wird die Barrierefreiheit für nachhaltige Verkehrsmittel sichergestellt, um die Teil-

nahme für alle Bürgerinnen und Bürger zu erleichtern?  

 

 

21.3.2024 

 

 

Krebs GRÜNE 

 

 

 

B e g r ü n d u n g  

 

Das Land Baden-Württemberg verfolgt eine umfassende und ambitionierte Nachhaltigkeits-

strategie. Mit dieser Kleinen Anfrage soll geklärt werden, welche Maßnahmen im Zuge der 

Landesgartenschau Wangen 2024 getroffen werden, um die Klimaschutz- und Nachhaltig-

keitsziele des Landes zu unterstützen. 

 


